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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE 
GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 26 juni 2023

Aanwezig: Myriam Debergh, Voorzitter
Frederik Demeyere, Burgemeester
Frederik Sap, Julie Misplon, Arne De Brabandere, Schepenen
Dimitri Carpentier, Toegevoegd schepen (Voorzitter BCSD)
Gabriel Deruyter, Lies Colpaert, Tomas De Meyer, Kristof Pillaert, Jan Lokere, 
Liesbet Casteleyn, Lode Vandenbussche, Els Werbrouck, Johan Vanneste, 
Pascal Maes, Chiron Potié, Sandra Meersseman, Stephan Wydooghe, 
Gemeenteraadsleden
Filip Van Eeckhout, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Rik Vanwildemeersch, Stien Gevaert, Gemeenteraadsleden

DE GEMEENTERAAD:

Wijziging aanvullend reglement van de politie op het wegverkeer: fietszone
Regelgeving
Gelet de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;

Gelet op de bepalingen van het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017 meer 
bepaald artikel 287;

Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van verkeerstekens;

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van 
het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 
reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009;

Feiten en context
Overwegende dat het noodzakelijk is de nodige maatregelen te treffen om een vlot verloop van het 
verkeer te verzekeren;

Overwegende dat sedert 1 april het woord fietsstraat niet meer mag gebruikt worden, maar men 
spreekt van fietszones;

Overwegende dat de hierna voorziene maatregelen gemeentewegen bedoeld in artikel 6 van het 
decreet betreffen.

BESLUIT: met 11 ja-stemmen (CD&V-fractie, fractie Allen 8830) en 8 onthoudingen (fractie Groep 21)

Fietszone.
Artikel 1: Alle bepalingen inzake het vorige reglement met betrekking tot zone fietsstraten worden 
opgeheven.

Art. 2: Een fietszone wordt ingevoerd:

a/Hooglede-centrum:

- Schoolstraat
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- Kleine Stadenstraat vanaf het kruispunt met de Kasteelstraat tot aan het kruispunt met de 
Hogestraat.

b/Gits:

- H. Sacramentstraat
- vanaf het kruispunt Bruggestraat-Gitsbergstraat tot aan het kruispunt Gitsbergstraat-
Gitsbergstraat (splitsing naar de Bruggesteenweg toe).
Deze maatregel wordt ter kennis gebracht door het plaatsen van de verkeersborden begin zone + 
F111 en het plaatsen van de verkeersborden einde zone + F113.

Art. 3: Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan  het Vlaams Huis voor de 
verkeersveiligheid.

Gedaan in zitting als hierboven vermeld.

Namens de Gemeenteraad,

Algemeen directeur,

(get.) Filip Van Eeckhout.

Voorzitter,

(get.) Myriam Debergh.

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT,

Algemeen directeur,

Filip Van Eeckhout.
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Voorzitter,

Myriam Debergh
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